#Дзякуйдоктар#  для жлобинских  медицинских  работников
В больничном саду  между   терапевтическим корпусом, хирургическим корпусом и поликлиникой  09 июня 2020 года в 11.00   Жлобинская районная организация Белорусского общества Красного Креста провела   флешмоб  #Дзякуйдоктар#.  В акции также приняли участие  дети  и  работники «Металлургсоцсервиса» (духовой оркестр), СШ №9, Жлобинского государственного профессионального лицея сферы обслуживания.
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на фото: подготовка  к флешмобу в больничном саду
Медицинские  работники нашей больницы   заранее  были оповещены  о проведении  данного мероприятия, поэтому с нетерпением ждали   у  окон   своих рабочих  кабинетов…  
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на фото:  в окнах медицинские  работники  терапевтического  корпуса и поликлиники   
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 Ольга Николаевна Чвырова выстроила  в  линию детей и волонтеров, в руках которых  были буквы, из  которых  впоследствии сложилась  фраза #Дзякуйдоктар#.  Дополнительно у каждого   участника  в руках  были  яркие белые и красные шары, наполненные гелием. 
Звуки   духового  оркестра, сыгравшего попурри, торжественно   открыли   флешмоб.  
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    на фото: Ольга Николаевна расставляет  детей и  волонтеров для начала мероприятия
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    на фото:  #Дзякуйдоктар#  
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Медицинские работники с прилежащих  корпусов   могли не только  прочесть  слова благодарности, но  и  услышать   их   из  уст  волонтеров.   За внимание к тяжелой работе медицинских  работников  и доставленные  минуты  радости все обменялись взаимными  аплодисментами,  под которые высоко  в  небо поднялись яркие  шары.  
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После флешмоба  нам передали подарочки: учащиеся лицея  и ученики  школы № 9  пошили тканевые маски,  а  организация Красного  Креста  приготовила  для медицинских  работников антибактериальное  жидкое  мыло. 
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    на фото:  приготовленные подарки для медицинских  работников

Идея  флешмоба для медицинских  работников УЗ «Жлобинская ЦРБ»  #Дзякуйдоктар#   принадлежит  председателю  Жлобинской районной организации  Белорусского  Красного  Креста Чвыровой Ольге Николаевне. Она    же занималась организацией и проведением данного мероприятия. Кстати, это мероприятие было  запланировано на  02.06.2020 года, но из-за неблагоприятных погодных условий  было  перенесено   на 09.06.2020. 

После проведения праздника выяснилось, что  сегодня, 09 июня-   День 
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рождения Ольги Николаевны. Поэтому у нее все получилось, как нельзя лучше,  даже сама природа  сопутствовала  этому - прекрасное летнее утро, ласковое  солнышко, звуки  духового  оркестра, заполнявшие уголки   яблоневого больничного  сада, яркие красные жилеты с  логотипом Красного  Креста на волонтерах, воздушные шары, взмывающие в голубое небо, счастливые глаза и улыбки  на устах медиков,  прильнувших  к окнам.   
Хорошо,  когда есть  неравнодушные люди, которые могут  помочь  другим, которые могут  выслушать,  понять и  все организовать. Сейчас непростое   время у медицинских  работников,  которым приходится работать в средствах индивидуальной защиты, ощущать перегрев тела  - ведь на улице стоит  жара до 30  градусов.  
Когда был  уже написан    отчет   о флешмобе и он  готовился к  отправке, в    разговоре  с   Ольгой Николаевной  только  одно слово сказала я, что  стало тяжелее  работать  жарой… и через  два  часа у нас уже  было  192  бутылки   по 1,5 литра  питьевой и   минеральной воды, которые мы  тут же распределили в отделения. А на завтра еще привезут  5-ти   литровые бутылки  с  питьевой водой и  заправят водой 19- литровые бутылки.

Спасибо, уважаемая Ольга Николаевна,  от всех  медицинских  работников, за оказанную  поддержку  и  помощь!  
10.06.2020

С уважением, 
председатель  профкома                                            Р.В.Толканица
